

2023年5月15日

各 位

会社名JTP株式会社社代表取締役社長森豊(証券コード:2488)間合せ先常務取締役コーポレート本部長伊達仁(電話03-6408-2488)

子会社の解散・清算及び非連結決算への移行に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、当社の子会社である Japan Third Party of Americas, Inc. を解散し、清算することを決議し、その結果、非連結決算に移行することとなりますので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 子会社の解散理由及び解散する子会社の概要等について

当社は2006年8月に日本市場及びアジアパシフィック市場へ参入する海外IT企業の情報収集・マーケティングの前線拠点として100%子会社Japan Third Party of Americas,Inc.を設立しましたが、近年は休眠状態であり今後、現地における事業展開の予定もないことから、同社を解散し、清算することといたしました。解散する子会社の概要は以下の通りとなります。また、本件による業績に与える影響は軽微であります。

6 / 0				
①商号	Japan Third Party of Americas,Inc.			
②所在地	米国・カリフォルニア州サンノゼ市			
③代表者 の役職・氏名	CEO 森 豊			
④事業内容	日本市場及びアジアパシフィック市場へ参入する海外 IT 企業			
	の情報収集・マー	ーケラ	ティングの前線拠点	
⑤資本金	\$200,000(USD)			
⑥設立年月日	2006年8月17日			
⑦大株主及び株主比率	当社 100%出資			
8上場会社と当該会社の 関係	資本関係	当社が 100%出資(直接出資)しています。		
	人的関係	当社森豊が代表取締役社長を兼任しています。		
	取引関係 該当事項はありません。			
	関連当事者への	当社	:の連結子会社であり、	当社の関連当事者に
	該当状況	該当	します。	
⑨当該会社の直近3年間の経営成績及び財政状態				
決算期	2020年3月期		2021年3月期	2022年3月期
純資産	△12,543 千円		△14,413 千円	△16,942 千円
総資産	19,277 千円		17,958 千円	18,844 千円
売上高	_		_	_
営業利益	△3,545 千円		△1,584 千円	△945 千円
経常利益	△3,545 千円		△1,584 千円	△929 千円
当期純利益	△3,545 千円		△1,584 千円	△929 千円

2. 非連結決算への移行理由について

1. に記載の通り、当社は連結子会社である Japan Third Party of Americas, Inc. を解散、清算することといたしました。現時点において同社の清算は結了しておりませんが、同社の金額及び質的観点からの重要性は乏しく、また、当社は他に子会社が存在しないことから、2024 年 3 月期の期首より、非連結決算へ移行することといたします。

3. 解散及び清算の日程

2023年5月15日 (本日)	当社取締役会決議
2023年6月30日 (予定)	Japan Third Party of Americas,Inc.株主総会決議
2023年9月30日(予定)	清算結了

[※]現地法令等に従った手続きを予定しております。

4. 業績に与える影響

本件が2024年3月期の業績に与える影響は軽微です。

以上